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Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0002-1311-2018

POCO D'ACCORDO 6 3,1%

D'ACCORDO 91 47,6%

MOLTO D'ACCORDO 94 49,2%

Totale complessivo 191 100,0%

PER NIENTE D'ACCORDO 1 0,5%

POCO D'ACCORDO 37 19,4%

D'ACCORDO 50 26,2%

MOLTO D'ACCORDO 103 53,9%

Totale complessivo 191 100,0%

POCO D'ACCORDO 3 1,6%

D'ACCORDO 93 48,7%

MOLTO D'ACCORDO 95 49,7%

Totale complessivo 191 100,0%

POCO D'ACCORDO 10 5,2%

D'ACCORDO 77 40,3%

MOLTO D'ACCORDO 104 54,5%

Totale complessivo 191 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 0,5%

D'ACCORDO 89 46,6%

MOLTO D'ACCORDO 101 52,9%

Totale complessivo 191 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

L2 - Smart companies nel settore meccanico: strumenti e tecnologie intelligenti per
migliorare l'efficienza
www.poster.it/progetti-finanziati/smart-companies-fse-dgr-1311

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0003-1311-2018

POCO D'ACCORDO 18 6,0%

D'ACCORDO 179 59,9%

MOLTO D'ACCORDO 102 34,1%

Totale complessivo 299 100,0%

POCO D'ACCORDO 39 13,0%

D'ACCORDO 144 48,2%

MOLTO D'ACCORDO 116 38,8%

Totale complessivo 299 100,0%

POCO D'ACCORDO 12 4,0%

D'ACCORDO 172 57,5%

MOLTO D'ACCORDO 115 38,5%

Totale complessivo 299 100,0%

POCO D'ACCORDO 21 7,0%

D'ACCORDO 158 52,8%

MOLTO D'ACCORDO 120 40,1%

Totale complessivo 299 100,0%

POCO D'ACCORDO 13 4,3%

D'ACCORDO 171 57,2%

MOLTO D'ACCORDO 115 38,5%

Totale complessivo 299 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

L3 - Lavorare Insieme con le Soft Skills

www.poster.it/progetti-finanziati/soft-skills-fse-dgr-1311

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0005-1311-2018

PER NIENTE D'ACCORDO 1 0,6%

POCO D'ACCORDO 15 8,7%

D'ACCORDO 71 41,0%

MOLTO D'ACCORDO 86 49,7%

Totale complessivo 173 100,0%

PER NIENTE D'ACCORDO 6 3,5%

POCO D'ACCORDO 19 11,0%

D'ACCORDO 66 38,2%

MOLTO D'ACCORDO 82 47,4%

Totale complessivo 173 100,0%

POCO D'ACCORDO 5 2,9%

D'ACCORDO 61 35,3%

MOLTO D'ACCORDO 107 61,8%

Totale complessivo 173 100,0%

POCO D'ACCORDO 5 2,9%

D'ACCORDO 61 35,3%

MOLTO D'ACCORDO 107 61,8%

Totale complessivo 173 100,0%

POCO D'ACCORDO 4 2,3%

D'ACCORDO 61 35,3%

MOLTO D'ACCORDO 108 62,4%

Totale complessivo 173 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

L3 - F.A.C.C.I.O! - Formazione per l'Adattabilità ai Cambiamenti delle Competenze
degli Individui Occupati..
www.poster.it/progetti-finanziati/faccio-fse-dgr-1311

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0007-1311-2018

PER NIENTE D'ACCORDO 1 0,6%

POCO D'ACCORDO 1 0,6%

D'ACCORDO 80 49,4%

MOLTO D'ACCORDO 80 49,4%

Totale complessivo 162 100,0%

POCO D'ACCORDO 27 16,7%

D'ACCORDO 77 47,5%

MOLTO D'ACCORDO 58 35,8%

Totale complessivo 162 100,0%

POCO D'ACCORDO 3 1,9%

D'ACCORDO 54 33,3%

MOLTO D'ACCORDO 105 64,8%

Totale complessivo 162 100,0%

POCO D'ACCORDO 6 3,7%

D'ACCORDO 63 38,9%

MOLTO D'ACCORDO 93 57,4%

Totale complessivo 162 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 0,6%

D'ACCORDO 46 28,4%

MOLTO D'ACCORDO 115 71,0%

Totale complessivo 162 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

L3 - Lupus in FabLab: Laboratori Creativi per diventare i veri protagonisti della storia
Industria 4.0
www.poster.it/progetti-finanziati/lupus-fse-dgr-1311

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0001-1010-2019

POCO D'ACCORDO 12 9,1%

D'ACCORDO 109 82,6%

MOLTO D'ACCORDO 11 8,3%

Totale complessivo 132 100,0%

POCO D'ACCORDO 29 22,0%

D'ACCORDO 62 47,0%

MOLTO D'ACCORDO 41 31,1%

Totale complessivo 132 100,0%

POCO D'ACCORDO 5 3,8%

D'ACCORDO 85 64,4%

MOLTO D'ACCORDO 42 31,8%

Totale complessivo 132 100,0%

POCO D'ACCORDO 25 18,9%

D'ACCORDO 94 71,2%

MOLTO D'ACCORDO 13 9,8%

Totale complessivo 132 100,0%

POCO D'ACCORDO 4 3,0%

D'ACCORDO 94 71,2%

MOLTO D'ACCORDO 34 25,8%

Totale complessivo 132 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

Internazionalizzazione e innovazione per la Meccanica Strumentale Vicentina: il
Made in Italy che mette il turbo all'export
www.poster.it/progetti-finanziati/meccanica1-fse-dgr-1010

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0002-1010-2019

POCO D'ACCORDO 3 10,0%

D'ACCORDO 18 60,0%

MOLTO D'ACCORDO 9 30,0%

Totale complessivo 30 100,0%

POCO D'ACCORDO 3 10,0%

D'ACCORDO 16 53,3%

MOLTO D'ACCORDO 11 36,7%

Totale complessivo 30 100,0%

POCO D'ACCORDO 2 6,7%

D'ACCORDO 25 83,3%

MOLTO D'ACCORDO 3 10,0%

Totale complessivo 30 100,0%

POCO D'ACCORDO 6 20,0%

D'ACCORDO 11 36,7%

MOLTO D'ACCORDO 13 43,3%

Totale complessivo 30 100,0%

POCO D'ACCORDO 5 16,7%

D'ACCORDO 20 66,7%

MOLTO D'ACCORDO 5 16,7%

Totale complessivo 30 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

International S.E.M. (Strategie di Export per la Meccanica)

www.poster.it/progetti-finanziati/meccanica2-fse-dgr-1010

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0006-1010-2019

D'ACCORDO 8 29,6%

MOLTO D'ACCORDO 19 70,4%

Totale complessivo 27 100,0%

D'ACCORDO 15 55,6%

MOLTO D'ACCORDO 12 44,4%

Totale complessivo 27 100,0%

D'ACCORDO 16 59,3%

MOLTO D'ACCORDO 11 40,7%

Totale complessivo 27 100,0%

D'ACCORDO 13 48,1%

MOLTO D'ACCORDO 14 51,9%

Totale complessivo 27 100,0%

D'ACCORDO 17 63,0%

MOLTO D'ACCORDO 10 37,0%

Totale complessivo 27 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

FREE-IT: progetto di internazionalizzazione per Philip Martin's

www.poster.it/progetti-finanziati/philip-martins-fse-dgr-1010

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0007-1010-2019

D'ACCORDO 4 28,6%

MOLTO D'ACCORDO 10 71,4%

Totale complessivo 14 100,0%

D'ACCORDO 12 85,7%

MOLTO D'ACCORDO 2 14,3%

Totale complessivo 14 100,0%

D'ACCORDO 7 50,0%

MOLTO D'ACCORDO 7 50,0%

Totale complessivo 14 100,0%

D'ACCORDO 5 35,7%

MOLTO D'ACCORDO 9 64,3%

Totale complessivo 14 100,0%

D'ACCORDO 10 71,4%

MOLTO D'ACCORDO 4 28,6%

Totale complessivo 14 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

Edilizia circolare: strutture architettoniche temporanee per ambienti ad impatto zero

www.poster.it/progetti-finanziati/schiesaro-fse-dgr-1010

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0008-1010-2019

D'ACCORDO 14 66,7%

MOLTO D'ACCORDO 7 33,3%

Totale complessivo 21 100,0%

D'ACCORDO 4 19,0%

MOLTO D'ACCORDO 17 81,0%

Totale complessivo 21 100,0%

D'ACCORDO 20 95,2%

MOLTO D'ACCORDO 1 4,8%

Totale complessivo 21 100,0%

POCO D'ACCORDO 2 9,5%

D'ACCORDO 13 61,9%

MOLTO D'ACCORDO 6 28,6%

Totale complessivo 21 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 4,8%

D'ACCORDO 18 85,7%

MOLTO D'ACCORDO 2 9,5%

Totale complessivo 21 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

IL RETAIL DELLA MODA FRA PERSONE E TECNOLOGIA

www.poster.it/progetti-finanziati/moda-fse-dgr-1010

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0009-1010-2019

POCO D'ACCORDO 2 7,7%

D'ACCORDO 10 38,5%

MOLTO D'ACCORDO 14 53,8%

Totale complessivo 26 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 3,8%

D'ACCORDO 13 50,0%

MOLTO D'ACCORDO 12 46,2%

Totale complessivo 26 100,0%

D'ACCORDO 8 30,8%

MOLTO D'ACCORDO 18 69,2%

Totale complessivo 26 100,0%

D'ACCORDO 10 38,5%

MOLTO D'ACCORDO 16 61,5%

Totale complessivo 26 100,0%

D'ACCORDO 10 38,5%

MOLTO D'ACCORDO 16 61,5%

Totale complessivo 26 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

COMPETENZE PER LO SVILUPPO TECNOLOGICO ED ORGANIZZATIVO NELLA
GIOIELLERIA
www.poster.it/progetti-finanziati/dml-fse-dgr-1010

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0003-256-2020

D'ACCORDO 4 57,1%

MOLTO D'ACCORDO 3 42,9%

Totale complessivo 7 100,0%

D'ACCORDO 4 57,1%

MOLTO D'ACCORDO 3 42,9%

Totale complessivo 7 100,0%

D'ACCORDO 3 42,9%

MOLTO D'ACCORDO 4 57,1%

Totale complessivo 7 100,0%

D'ACCORDO 3 42,9%

MOLTO D'ACCORDO 4 57,1%

Totale complessivo 7 100,0%

D'ACCORDO 4 57,1%

MOLTO D'ACCORDO 3 42,9%

Totale complessivo 7 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

Work Experience per l'ingresso nella professione - COORDINATORE DI ATTIVITA' DI
MARKETING AZIENDALE

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0001-527-2020

D'ACCORDO 11 57,9%

MOLTO D'ACCORDO 8 42,1%

Totale complessivo 19 100,0%

D'ACCORDO 12 63,2%

MOLTO D'ACCORDO 7 36,8%

Totale complessivo 19 100,0%

D'ACCORDO 15 78,9%

MOLTO D'ACCORDO 4 21,1%

Totale complessivo 19 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 5,3%

D'ACCORDO 12 63,2%

MOLTO D'ACCORDO 6 31,6%

Totale complessivo 19 100,0%

D'ACCORDO 17 89,5%

MOLTO D'ACCORDO 2 10,5%

Totale complessivo 19 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

Certificare la proprie competenze digitali con EIPASS 7 Moduli

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0001-765-2019

D'ACCORDO 4 100,0%

Totale complessivo 4 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 25,0%

D'ACCORDO 2 50,0%

MOLTO D'ACCORDO 1 25,0%

Totale complessivo 4 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 25,0%

D'ACCORDO 2 50,0%

MOLTO D'ACCORDO 1 25,0%

Totale complessivo 4 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 25,0%

D'ACCORDO 3 75,0%

Totale complessivo 4 100,0%

D'ACCORDO 3 75,0%

MOLTO D'ACCORDO 1 25,0%

Totale complessivo 4 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

Esperto in design sostenibile: ottimizzare il progetto dal concept alla realtà virtuale -
Work experience per i giovani di tipo specialistico

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0002-765-2019

D'ACCORDO 4 100,0%

Totale complessivo 4 100,0%

D'ACCORDO 2 50,0%

MOLTO D'ACCORDO 2 50,0%

Totale complessivo 4 100,0%

D'ACCORDO 3 75,0%

MOLTO D'ACCORDO 1 25,0%

Totale complessivo 4 100,0%

D'ACCORDO 3 75,0%

MOLTO D'ACCORDO 1 25,0%

Totale complessivo 4 100,0%

D'ACCORDO 3 75,0%

MOLTO D'ACCORDO 1 25,0%

Totale complessivo 4 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

Work Experience per i giovani di tipo specialistico: Communication designer esperto
in storytelling aziendale

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0003-765-2019

POCO D'ACCORDO 1 16,7%

D'ACCORDO 5 83,3%

Totale complessivo 6 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 16,7%

D'ACCORDO 2 33,3%

MOLTO D'ACCORDO 3 50,0%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 4 66,7%

MOLTO D'ACCORDO 2 33,3%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 4 66,7%

MOLTO D'ACCORDO 2 33,3%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 5 83,3%

MOLTO D'ACCORDO 1 16,7%

Totale complessivo 6 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

WORK EXPERIENCE PER I GIOVANI DI TIPO SPECIALISTICO: ESPERTO NELLA
PROGETTAZIONE 2D E 3D CON AUTOCAD NEL SETTORE METALMECCANICO

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0004-765-2019

D'ACCORDO 5 83,3%

MOLTO D'ACCORDO 1 16,7%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 5 83,3%

MOLTO D'ACCORDO 1 16,7%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 4 66,7%

MOLTO D'ACCORDO 2 33,3%

Totale complessivo 6 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 16,7%

D'ACCORDO 4 66,7%

MOLTO D'ACCORDO 1 16,7%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 6 100,0%

Totale complessivo 6 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

WORK EXPERIENCE PER I GIOVANI DI TIPO SPECIALISTICO: ADDETTO COMMERCIALE
CON COMPETENZE DI DIGITAL MARKETING

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0005-765-2019

D'ACCORDO 3 50,0%

MOLTO D'ACCORDO 3 50,0%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 3 50,0%

MOLTO D'ACCORDO 3 50,0%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 6 100,0%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 4 66,7%

MOLTO D'ACCORDO 2 33,3%

Totale complessivo 6 100,0%

D'ACCORDO 3 50,0%

MOLTO D'ACCORDO 3 50,0%

Totale complessivo 6 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

ESPERTO IN PRODUZIONE 4.0: OTTIMIZZARE IL PROCESSO PRODUTTIVO DAL
MODELLO SOLIDO ALLA COSTRUZIONE CNC. WORK EXPERIENCE PER I GIOVANI DI
TIPO SPECIALISTICO

Aprile 2021



Customer satisfaction partecipanti (elaborazioni da "monitoraggio allievi")

Progetto: 223-0007-765-2019

D'ACCORDO 3 60,0%

MOLTO D'ACCORDO 2 40,0%

Totale complessivo 5 100,0%

D'ACCORDO 2 40,0%

MOLTO D'ACCORDO 3 60,0%

Totale complessivo 5 100,0%

D'ACCORDO 4 80,0%

MOLTO D'ACCORDO 1 20,0%

Totale complessivo 5 100,0%

POCO D'ACCORDO 1 20,0%

D'ACCORDO 3 60,0%

MOLTO D'ACCORDO 1 20,0%

Totale complessivo 5 100,0%

D'ACCORDO 2 40,0%

MOLTO D'ACCORDO 3 60,0%

Totale complessivo 5 100,0%

I MIEI INSEGNANTI SPIEGAVANO GLI ARGOMENTI IN MODO
CHIARO E APPROFONDITO

I MIEI INSEGNANTI ERANO DISPONIBILI E IN GRADO DI
COINVOLGERMI

SONO SODDISFATTO DELLA MIA ESPERIENZA

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CONOSCENZE TECNICO-
PROFESSIONALI NECESSARIE A SVOLGERE IL LAVORO CHE HO
SCELTO

IL CORSO MI E' SERVITO AD ACQUISIRE LE CAPACITA' PRATICHE
NECESSARIE A LAVORARE IN AZIENDA

Work Experience per i giovani di tipo specialistico Esperto in processi costruttivi
avanzati: dal modello digitale alla costruzione in architettura e design

Aprile 2021


